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Aos sete dias do mês de janeiro de dois mil e vinte cinco, às quatorze horas e treze minutos, ocorreu de forma
híbrida, pela Plataforma Google Meet, a 790ª reunião do Colegiado Execu&vo, para tratar da seguinte pauta: 1-
Informes; 2- Aprovação da ata da 789ª reunião do COLEX; 3- Recursos ProUENF; 4- Assuntos Gerais. Estavam
presentes: Profª Rosana Rodrigues – Reitora, que presidiu a reunião, Profª Denise Ribeiro dos Santos –
Representando o Pró-Reitor de Graduação, Profª Maria Cris&na Canela Gazo1 – Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-
Graduação, Profª Deborah Guerra Barroso – Pró-Reitora de Extensão, Profª Annabell Dell Real Tamariz –
Representando o Pró-Reitor de Assuntos Comunitários, Profª Marina Sa&ka Suzuki - Diretora do CBB, Prof.
Alexandre Pio Viana – Diretor do CCTA e Sr. Pedro César da Costa Soares - Diretor Geral Administra&vo. Como
convidados, Sra. E&ene Marques Ambrosio Vazquez – Chefe de Gabinete, Prof. Oscar Alfredo Paz La Torre –
Secretário Geral, Profª Helena Kiyomi Hokamura – Chefe do Hospital Veterinário, Prof. Victor Hugo Santos – Diretor
do campus Professor Carlos Alberto Dias, Sr. Carlos Vitor da Silva – Diretor de Comunicação, Sr. Luiz Gabriel Sarmet
Moreira Smirdele – Representando o Diretor da Prefeitura da UENF, Prof. Gonçalo Apolinário de Souza Filho –
Diretor da Agência de Inovação e Sr. André Rangel de Matos – Gerente de Informação. A Reitora iniciou a reunião
com o item 1 da pauta - Informes: A Reitora informou que: i) No final do ano de 2024 foi implementada a
importação de equipamentos; agradeceu toda a equipe da DGA e ao Prof. Sérgio Luis Cardoso pelo trabalho
realizado. O pagamento será efetuado na entrega dos equipamentos e a verba está depositada no Banco do Brasil.
Informou ainda que será necessária uma revisão no PCA 2025, porque diversos equipamentos que estavam no
orçamento de 2025, foram adquiridos no exercício 2024 e além da revisão no PCA de 2025, já iniciou a elaboração
do PCA de 2026. Os Diretores de Centro serão consultados sobre os representantes da Comissão de Orçamento.
Sobre a compra dos equipamentos, o Prof. Gonçalo sugeriu a execução de um inventário dos equipamentos
existentes e os que estão sendo adquiridos para conhecimento da comunidade universitária. A Reitora falou que
esse trabalho já foi iniciado, inclusive com o mapa de localização dos equipamentos; 2- Na semana passada foram
depositados os recursos do PAPIC; 3- A Reitoria solicitou aos Diretores de Centro que enviassem a lista de eventos a
serem realizados em 2025, que necessitarão de apoio da Reitoria; o CCT e o CCTA retornaram e o estudo para o
apoio da Reitoria será realizado; 4- O orçamento de 2025 está aprovado aguardando a publicação; as Emendas
Parlamentares Imposi&vas Estaduais não estão incluídas no orçamento; existe uma Emenda Parlamentar que
custeará o PCV; 5- No final do ano passado a Reitoria, após todas as apurações realizadas pelas Comissões de
Sindicância, tomou a decisão de suspender por trinta dias sem vencimento, duas docentes, e a demissão de uma
terceira docente por abandono de emprego. A Reitora agradeceu aos membros das Comissões de Sindicância pelo
trabalho realizado. O Prof. Alexandre manifestou apoio à Reitoria e destacou as ações de agressão acontecidas no
campus, inclusive sendo necessária a presença da segurança pública. A Reitora reforçou que todas as denúncias
estão sendo apuradas. A Profª Maria Cris&na informou que vários editais internos estão abertos; o Edital de
Produ&vidade do CNPq está aberto até o dia 15/01/2025 e os bolsistas do CNPq têm a obrigação de renovar o
pedido. A Profª Maria Cris&na informou ainda que o Manual de Instrução de Prestação de Contas do PAPIC será
enviado até a próxima semana. A Profª Deborah informou que vai chegar o primeiro lote dos bens que foram
solicitados à Receita Federal para serem patrimoniados pela UENF, e ainda nesse mês de janeiro, será realizada a
primeira expedição do Projeto Rondon. O Sr. André informou que aconteceu no final do ano passado um ataque
ciberné&co forte no domínio da UENF e foi necessário re&rar o Portal da UENF do ar. O Sr. André informou ainda
que está sendo feita uma verificação rigorosa. A Reitora disse que está ciente do ocorrido e providências estão
sendo tomadas para obter maior segurança na rede. O Sr. Gabriel fez um relato sobre as obras em execução no
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campus e informou sobre questões envolvendo as empresas contratadas. A Reitora falou sobre as pendências nas
obras e a recuperação dos prédios do campus universitário; disse que verificará a possibilidade de solução através
de adesão de atas. Item 2 da pauta: Aprovação da ata da 789ª reunião do COLEX – A Reitora colocou a ata em
debate e não havendo manifestações, colocou em votação, sendo aprovada com duas abstenções. Item 3 da pauta:
Recursos ProUENF – A Reitora passou a palavra para a Sra. E&ene, que como representante da Comissão de
Avaliação do Pro-UENF, informou que das inscrições não homologadas no mês de dezembro, 13 servidores
entraram com pedido de recurso. Após a reunião realizada na manhã desse dia, a Comissão de Avaliação
encaminhou para deferimento do COLEX, o recurso do Sr. Sérgio Henrique Seabra, esclarecendo que a inscrição foi
realizada através de dois e-mails e somente um e-mail foi encaminhado para o avaliador, ficando documento sem
análise. Nesse caso, a Comissão de Avaliação sugeriu o deferimento do recurso. Quanto aos outros pedidos de
recurso, a Sra. E&ene esclareceu que as não homologações se deram pelos mesmos mo&vos do mês anterior. A Sra.
Etiene falou ainda sobre o trabalho minucioso que é realizado na avaliação dos projetos. Após os esclarecimentos, a
Reitora colocou os recursos em discussão e não havendo manifestações, colocou em votação e os conselheiros
acompanharam a decisão da Comissão de Avaliação, deferindo o recurso do Sr. Sérgio Henrique Seabra e
indeferindo os demais recursos. Item 4 da pauta: Assuntos Gerais – A Reitora lembrou que solicitou aos Centros a
indicação de membros para compor a Comissão de Espaço Físico e até o momento, somente o CCT retornou. O
Prof. Alexandre se pron&ficou a representar o CCTA e a Profª Marina informou que foi indicada para representar o
CBB. A Profª Cris&na informou que recebeu uma verba do Programa de Pós-graduação em Cognição e Linguagem
para apoio à realização de eventos; os interessados poderão fazer contato com a PROPPG. O Sr. Cesar informou
que o Sr. Higor Lopes Neves Tinoco é o novo Gerente de Compras (GCOM/DGA) da UENF. Nada mais havendo a
tratar a Reitora agradeceu a presença de todos, encerrando a reunião às dezesseis horas e quatro minutos.

Profª Rosana Rodrigues

Reitora

Márcia Regina Peruzzi Caetano

Secretária ad hoc

Documento assinado eletronicamente por Márcia Regina Peruzzi Caetano, Assessora, em 21/01/2025,
às 16:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 28º e 29º do Decreto nº
48.209, de 19 de setembro de 2022.

Documento assinado eletronicamente por Rosana Rodrigues, Reitora, em 29/01/2025, às 08:30,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento nos art. 28º e 29º do Decreto nº 48.209, de 19 de
setembro de 2022.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.rj.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=6, informando o código verificador 91288013 e
o código CRC 3E524BA3.

Referência: Processo nº SEI-260002/000294/2025 SEI nº 91288013
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Prof Rosana Rodrigues

Reitora

Prof. Fábio Lopes Olivares
Vice-Reitor

Prof. Juraci Aparecido Sampaio
Pró-Reitor de Graduação

Prof Maria Cristina Canela Gazotti
Pro-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

Prof, Deborah Guerra Barroso
Pro-Reitora de Extensão

Prof. Milton Masahiko Kanashiro
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Prof. Geraldo [t/arcio Timoteo
Direto/CCH

Prof. Alexandre Pio Viana
Direto/CCTA

I

Sr. Pedro César da Costa Soares
Diretor Geral de Administração ,-F

/
'l -\-

)
I

TJEIYF
'r|\+:rL+ lr{i À rr.ftlli i.fn$ r\:,:t Ê,rr.,

MEMBROS ASSINATURA

I

Lista Presença dos Conselheiros (91288222)         SEI SEI-260002/000294/2025 / pg. 3


	Ata de Reunião 91288013
	Lista Presença dos Conselheiros (91288222)

